



SANJAČI KNJIGA I VODIČI VOLONTERI SPREMNI ZA NOVE GOSTE PULSKOG SAJMA KNJIGA



Četrdesetak volontera mjesecima se marljivo pripremalo za vođenje grupa učenika po pulskim muzejima i knjižnicama

Mediteran stanuje u Puli

PULA - "Počinje naša treća godina sanjača vodiča, a tko nam se tek sada pridružio još ne zna kakvo ga lijevo iskustvo čeka", rekla je Tea Grujić, predstavljajući jučer u Sveučilišnoj knjižnici četrdesetak mladih volontera spremnih za početak 18. Sa(n)jam knjige u Puli. Većinom su to pulski srednjoškolci, ali je među njima i pokojni student te magistar znanosti i umjetnosti, a knjižničari i kustosi pripremili su ih da osnovcima i srednjoškolcima iz cijele Istre i s riječkog područja budu vodiči kroz sajam ali i ostatak Pule.

Projekt Pulski putovi knjige, iniciran u Sveučilišnoj knjižnici, ove će se godine baviti Mediteranom, temom Sajma knjiga koji se otvara idućeg petka. Da Mediteran stanuje u Puli ovi će mladi vodiči svojim gostima prezentirati na bogatoj povijesnoj građi koja se čuva u



Mlade volontere sredinom prosinca čeka nagradni izlet

gradskim muzejima i knjižnicama. U Arheološkom muzeju vodit će ih kroz priču "Kad je knjiga bila kamen" i predstaviti Pulu od prapovijesti do srednjeg vijeka, u Sveučilišnoj knjižnici čeka ih povijest knjige od rukopisa do multimedije, a u Povijesnom i pomorskom muzeju te Mornaričkoj knjižnici otkrivat će početke grada i car-

ske luke, Pulu iz "doba kad je bila glavna".

- Divno je kada hermetične ustanove kao što su knjižnice i muzeji ispune mladi ljudi i otvore nam novi, drugačiji pogled na knjige, povijest, baštinu, rekla je Tijana Barbić Domazet, voditeljica Sveučilišne knjižnice, koja se poput prave menadžerice pobrinula da prva skupi-

na volontera na sveučilištu dobije i originalne majice i torbe. Donatori su Sveučilište Jurja Dobrile i Povijesni muzej.

- Ovi mladi ljudi mjesecima poslije nastave dolaze u knjižnicu i marljivo se pripremaju za vođenje grupa različitih uzrasta. Većina ih volontira već treću godinu i dosad su skoro tisuću učenika proveli Pulskim putovima knjige. Za predstojeći SaJam već nam se najavilo oko 700 učenika iz 13 osnovnih i srednjih škola Istarske i Primorsko-goranske županije, rekla je Tea Grujić, kojoj u vođenju ovog projekta pomažu kolegice knjižničarke Nives Franić i Damjana Frančić te muzejske pedagoginje Katarina Pocičić i Giulia Codacci-Terlevič.

Mlade volontere sredinom prosinca čeka nagradni izlet, stručna ekskurzija u Opatiju i Rijeku. **Duška PALIBRK**